

# 世界杯来了，周口球迷也疯狂

酒吧内人满为患，球迷组团畅享足球盛宴



□晚报记者 宋风 文/图

**本报讯** 7月9日凌晨，世界杯比赛将进入半决赛阶段。四年一度的足球盛宴，对于广大球迷来说无疑是一场狂欢。许多周口球迷也加入到这场狂欢之中。7月6日凌晨，周口市区滨河路一家酒吧里人满为患，32支球队的国旗和有关足球的装饰营造出浓厚的世界杯观赛氛围。比赛开始后，顾客们坐在大屏幕前，一边观看阿根廷与比利时两队的淘汰赛，一边兴奋地讨论各自喜爱的球队。

顾客许先生告诉记者，由于中国和巴西时差11个小时，每天的比赛都在北京时间0时以后进行，最近一段时间他一直在家中看球。听说有酒吧夜间营业，专门播放足球

比赛，他立即决定约上几个朋友一起来“疯狂”一把。“和朋友们一起看球可以边看边聊，比较有气氛。”许先生说。

90后女孩小娴和两名朋友一起在酒吧一角为阿根廷加油。小娴说，她第一次看世界杯足球比赛是在4年前，从此她就爱上了德国队。小娴说：“我觉得自己是个喜爱运动的‘女汉子’，和朋友们一起看世界杯比赛，对我来说是种享受。”

据了解，这间酒吧是一群喜爱足球的“80后”合伙开办的。店主王先生介绍，世界杯期间，他们通过大屏幕直播世界杯比赛，每晚都会有许多球迷结伴前来观赛，酒吧生意因此变得更红火。营业高峰期从往常每日21时至23时，延后到了每日21时至次日2时。

## 运沙车扬起“沙尘暴”

7月7日10时许，一辆北京和田牌大货车，满载一车沙子，以时速约60公里/小时的速度自东向西行驶在周淮路上。然而，这辆车没有采取任何防护措施，行驶过程中，车后漫天飞沙，严重影响后面车辆驾驶人员的视线，而且造成了环境污染。市民呼吁相关部门严格监管这类“带病”上路的车辆。

晚报记者 徐松 摄



## 一夜间车轮“变”砖头

昨日6时许，市民李先生发现自己刚买的新车的两个车轮不翼而飞，几块砖头垫在车下。

昨日7时许，记者在周口市文明路与人民路交叉口东看到，一辆灰色本田车的右侧前后轮均不见了，车身下面只垫着几块砖头(如图)。

据了解，李先生是昨晚9时许把车停在道牙上。挨着李先生停车的杨先生说，他的私家车的后备箱也被撬，“所幸没被撬开，我的东西没丢”。

晚报记者 王晨  
实习生 张艳红 摄



## 经济开发区：取缔占道 重修小巷

### 露天垃圾场“摇身”变公园

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 取缔占道经营，为重点项目“落地”保驾护航；整修小街小巷，让垃圾场“摇身”变成美丽的街心公园。近日，记者

实地走访了经济开发区，亲眼目睹了通过经济开发区半年来的不懈努力，以前“垃圾围城”和脏乱差堵的多条路段和地点发生了大的转变。

### 现场目击一：取缔占道 优化环境

在工农路与黄河路交叉口东南角，大型货车常年侵占慢车道；东南角紧邻铁道口，有一个已经经营长达十多年的停车场。车辆出入停车场，加上火车来回调头等原因，每天这里都上演交通拥堵。在黄河路与大庆路交叉口南侧，多年来，建材商早习惯把方木、工程板等建筑材料随意堆放在人行道和慢车道上。人们对这些占道行为似乎也已习以为常。然而，红星美凯龙家居生活广场选址于此。为保障项目尽快“落地”，7月1日晚，经济开发区城管局出动数十名城管队员，采取集中突击的办法，依法强制取缔工农路与黄河路交叉口的各类占道经营。占道建筑材料被“请走”，贩卖家禽的摊点

消失了，停车场被依法取缔。城管队员还拉起彩钢板“围墙”，以杜绝占道反弹。

该区城管局相关负责人郭忠斌介绍，城管局围绕群众反映强烈的问题入手，以马路市场整治为切入点，从今年3月份开始，采取与多部门联合执法的方式，将工农路马路市场的67个流动、占道摊点搬迁到工农路菜市场，又将许寨马路市场周边的50余个占道流动摊点搬迁至许寨农贸市场，同时对城管队员定岗定责，以加强市场周边和市场内的秩序管理，杜绝占道经营死灰复燃。同时他们还加快了五一路菜市场的建设，建好后，要引导五一路口的流动摊贩进入市场经营。

### 现场目击二：整修道路 扮靓市容

工农路与太昊路交叉口东侧的人行道曾是大型货车的“临时停放点”，但现在这里已经看不到一辆货车的影子。以前这里的人行道只硬化了一小部分，该区城管局用渣土垫平人行道后，规整出一块长200米左右的“绿化区”。据介绍，同朝阳路的货车占道情况类似，城管执法人员驱离占道货车后，打算近期在这里设置绿化带，不但能扮靓市容，也杜绝了占道“回潮”。

泉河街和金地苑小区门前的无名小巷都曾坑洼难行、垃圾遍地。如今，这里硬化后的路面平坦，道路两旁还设了绿化带。泉河

街与八一大道交叉口，以前是个露天垃圾场，重新修整后，不但建起了新的日产日清的垃圾收集点，还在拐角处建起一座小型街心公园。

据了解，今年以来，该区城管局共开展集中整治活动10次，取缔占道经营和露天烧烤摊点120处；清理乱堆乱放点300处，户外违法广告10余处；查处违章运输渣土和乱倒垃圾30余次；取缔了太昊路、莲花路道路两侧的部分洗车点。目前，该区主干道两侧乱贴乱挂现象明显减少，市容市貌整体上取得较大改观。

### 查摆问题：

随着太昊路、莲花路等处住宅小区的入住居民增多，每天晚上，开发区南广场周边繁华热闹，也带来一系列占道、扰民和卫生污染等问题。据了解，这些经营小吃、百货及各类儿童游乐设施的夜市摊主多为临近村庄的失地农民。郭忠斌介绍，由于这些经营户多为生计所需，取缔不太现实。他们打算先深入宣传教育，再逐步规范管理，把游商大军全部集中到广场内经营，并消除潜在的安全隐患。

另外，由于该区一些基础设施规划建设还不完善，停车场、停车位和垃圾中转站的规划建设相对滞后。对此，该区城管局将在全区范围实地调研，加快建设停车场、垃圾站等城市基础设施，更好地方便和服务辖区居民。

## 构建大城管 创建文明城

2014年7月2日，在由中国电子商会、中国电子技术标准化研究院共同主办的“2014年(第十届)中国数字电视产业发展大会”上，海信ULED凭借出色的产品表现摘获“2014年彩电产品技术创新奖”。本次大会，海信同时荣获“2014年消费者喜爱平板电视品牌”，海信VIDAA2也获得“2014年十佳平板电视奖”。

### 第十届数字电视产业发展大会 海信 ULED 荣获技术创新奖

中国数字电视产业发展大会自2005年开始，至今已经是第十届，已成为彩电业颇具权威和影响力行业盛会，同时也是产业发展的风向标。本次大会以“炫动色彩节 畅享新视界”为主题，现场众多中外主流电视品牌产品争奇斗艳，海信更

是以备受关注的ULED产品让现场嘉宾尽享全新显示科技。海信ULED电视在4K超清显示基础上，采用多分区独立背光控制和HiView画境引擎技术，并模拟主动式发光显示器件的优势特征，实现了高对比度、高色域和高速响应的

完美画质表现力，在图像色彩饱和度、对比度表现上和OLED不相上下，在图像亮度、技术成熟度方面比OLED更具优势。而相比普通的LED背光产品，对比度可以提升十倍以上，色域范围提升30%以上。凭借在显示技术上的重大创

新突破，海信ULED收获了本次大会重要殊荣——“2014年彩电产品技术创新奖”，该奖项由主办方联合知名杂志《消费电子》结合权威机构检测结果、产品市场表现及专家评审意见综合评选得出。主办方力求通过该奖项的评选展示出国内彩电前沿新品，展现彩电制造企业的最新技术理念，引导中国彩电行业健康发展。